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Uitwerking:
a)
Zonder slip is algemeen geldig:
[image: image2.wmf]
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Als er echter sprake is van slip, in dit geval een situatie waarbij op het punt P de bal over de vloer wrijft met een snelheid die groter is dan de verplaatsingssnelheid, ontstaat een nieuwe situatie.
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b)
De wrijvingskracht wordt opgeroepen door, en is een reactie op het slippen van de biljartbal over het laken van het biljart. De onderkant van de bal draait van rechts naar links via of in het punt P. Omdat actie een tegengestelde reactie oproept is FW naar recht gericht in het punt P, zie bovenstaande tekening.
c)
De dimensieloze factor k wordt geïntroduceerd om evenredigheid tussen ωO en het quotiënt van VO en R te bewerkstelligen:
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Op een gegeven moment is een gedeelte van het overschot aan rotatie energie van de biljartbal onder invloed van de dynamische wrijvingscoëfficiënt μ omgezet in warmte. Tijdens dit proces neemt het slippen af en gaat de beweging over in zuiver rollen op het tijdstip t:
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Dit kan aangetoond worden met …?, zie bijlage.
d) 
Het deel van het overschot aan rotatie energie dat niet omgezet is in warmte, moet omgezet zijn in een verhoging van de translatie snelheid van de biljartbal. De translatiesnelheid Vt op tijdstip t is daardoor groter van VO volgens onderstaande formules:
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